



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12364

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 26 septembrie 1989

Echipele noastre înaintea partidelor retur din cupele europene la fotbal

Astăzi, în Cupa Cupelor DINAMO BUCUREȘTI — DINAMO TIRANA, UN MECI PENTRU ACCESUL ÎN TURUL DOI

Jocul de pe stadionul din Șoseaua Ștefan cel Mare va începe la ora 15,30

Nu mai încapă vorbă: Dinamo București susține azi un meci deosebit de greu. Și nu numai pentru că adversara sa, Dinamo Tirana, are o forță de joc pe care o recomandă ideea de a recomanda ideea de a recomanda ideea de a recomanda...

În primul tur al Cupei Cupelor, mai ales că, anul trecut, au mers, în aceeași competiție...

Tirana cele două echipe au stat o dată față-n față, avântul returului pe teren propriu, în fața publicului care-l va susține cu căldură...

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Turul ciclist al României, ediția a 27-a

O LEGENDĂ MEREU VIE A SPORTULUI NOSTRU

Se apropie cu pași repezi ziua de 1 octombrie, cind, alături de invitații lor de peste hotare, cei mai buni cicliști ai noștri vor lua startul în cea de-a 27-a ediție a Turului României, veritabilă sărbătoare a sportului cu pedale de la noi.

tatea ciclistă din țara noastră renaște, se organizează numeroase curse, care, în fapt, pregătesc prima ediție a Turului ciclist al României, „Mica Buclă”, cum a mai fost ea adeseori numită, care va porni la drum în anul 1934 și-l va avea drept câștigător pe bulgarul Marin Nicolov.

Victor NITA

(Continuare în pag. 2-3)

După turul I al Campionatului Republican de oină

DINAMO BUCUREȘTI REALIZEAZĂ O PRIMĂ OPȚIUNE LA TITLU...

Anticipările s-au adevărat: primul tur al finalei Campionatului Republican de oină desfășurat pe Stadionul Tineretului din Pitești a echivalat cu o întrecere dirză, cu multe rezultate strinse, care atestă un anumit echilibru valoric, influențând structura clasamentelor seriilor și implicit ierarhia primelor 5 echipe, cele ce își continuă — la sfârșitul acestei săptămâni — cursa pentru titlu.

neului final va aborda cu mai mult aplomb întrecerile. Mențiuni pentru Laminorul Roman și A.S.A. Constanța cu prestații foarte convingătoare, îndeosebi în serii, unde au dat totul pentru obținerea unor rezultate cât mai bune.

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

C. C. E. STEAUA A SOSIT LA REYKJAVIK

Lotul „roș-albaștrilor” s-a antrenat aseară pe stadionul Fram

REYKJAVIK, 25 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Plecați în cursul zilei de luni spre amiază, fotbalistii echipei noastre campioane au ajuns în nordicul oraș-port la Oceanul Atlantic, situat destul de aproape de cercul polar arctic, la ore de seară.

Flavik (așezare aflată la 50 km de Reykjavik, punctul terminal al călătoriei noastre), pe aeroportul cărui a fost așteptată de conducători ai formației gazdă, ziariști și fotoreporteri.

ai echipei locale, curioși să-i vadă la „lucru”, cu o zi mai devreme, pe fotbalistii români, au participat Lung, Stingaciu, Dan Petrescu, Iovan, Bumbescu, Minea, Ungureanu, Bunciu, Ciocan, Rotariu, Mujnai, Ilie Dumitrescu, Balint, Ilie Stan, Lăcătuș, Negrău, Grigoraș și... Hagl. Marți seara, la sfârșitul antrenamentului programat să se desfășoare la ora jocului (19 — ora României), Anghel Iordănescu va decide asupra „unsprezecelui” care va fi aliniat în partida de a doua zi.

Georghe NICOLAESCU

TINERII ATLEȚI ROMÂNI — ÎNVINGĂTORI ÎN MECIUL CU R.S.S. UCRAINEANĂ

Simbătă și duminică, pe o vreme admirabilă, Stadionul „23 August” din Capitală a găzduit tradiționala întâlnire bilaterală atletică internațională ce tinereț României — R.S.S. Ucraineana. Aflată acum la a 19-a ediție, intrarea a prilejuit o nouă victorie a reprezentanților României (190—178 p în clasamentul general), obținută la capătul unor dispute spectaculoase, dominate clar de fetele noastre (91—68 p), avantaj care a surmontat handicapul băleților (întrecuți de echipa oaspete cu 112—99 p).

nindu-se Olga Rudenko (învingătoare la 5000 m) Valeri Ceask (14:25,88 la 5000 m), Liudmila Koșei (400 m) și Tatiana Teresciuk (100 m g).

S. PAVELESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Comportare meritorie în „Cupa Prietenia” la motociclism

PILOȚII ROMÂNI, PE PODIUM LA CLASA 250 cmc

Mari amatori ai sportului cu motor, peste 100 000 de timișoreni (record de public), cărora li s-au alăturat alte câteva mii de spectatori sosiți din Arad, Reșița, Hunedoara, Deva, Oradea sau Brașov, au asistat la etapa finală (a 3-a) a „Cupei Prietenia”, ediția 1989, la motociclism viteză pe circuit cu toții plecând pe jeplin satisfăcutor de spectacolul vizionat mai bine de 3 ore.

Așteptată cu justificat interes, cursa de la clasa 250 cmc, (formulă socialistă), a reunit 32 de viteziști cu motoare de pro-

ductie indigenă. La start s-au aliniat selecționatele Bulgariei, Cubei, Cehoslovaciei, R. D. Germane, Poloniei, Ungariei, U.R.S.S. și României. Având de străbătut 16 ture, pe un circuit de asfalt lung de 3,6 km, cu 12 viraje strinse, dintre care două „ace de păr” și cu 3 linii drepte fiecare de aproximativ 700 m („un traseu dificil, de... mină”, ca să folosim expresia fostului multiplu campion de viteză și de motocros, Petre Paxino), alergătorii străini au studiat la antrenamentul oficial din ajun cu piciorul și cu motocicletă fiecare particică de „teren”, iar duminică s-au simțit în largul lor, furnizând o întrecere mult gustată de numerosul public. Spre bucuria generală, printre principalii amatori s-au aflat și reprezentanții țării noastre: I. Troia, O. Vărlătoaru și D. Cluraru, pe „motoare I.M.G.B.”. După primele 4 ture, cei 3 bucureșteni se aflau în primul 10, plutind fiind condus de cubanezul R. Niriș, urmaș de sovieticul M. Lalai și de T. Troia. În turul

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 2-3)

De miine, în sala Dinamo

DINAMOVIADA LA BASCHET

Sala Dinamo din Capitală găzduiește, de miine până duminică, tradiționalul turneu internațional de baschet masculin Dinamoviada. La întreceri, care prilejuiesc evoluția unor baschetbaliști valoroși, mulți dintre ei componente ai reprezentativelor țării respective sau parte selecționatele Levski

Spartak (Bulgaria), Ruda Hvezda (Cehoslovacia), Gwardia (Varșovia) și Dinamo (din Angola, U.R.S.S. și România). Menționăm că este prima dată când o echipă din R.P. Angola joacă în România.

Reunitele încep în fiecare zi la ora 15,30.

„Trofeul Sportul” la volei (m)

ÎN TURNEUL DE LA BACĂU A ÎNVINS CALCULATORUL BUCUREȘTI

Timo de trei zile Sala Sporturilor din Bacău a găzduit — în organizarea A.S. Vitorul Dinamo Bacău — un turneu de volei masculin, al doilea din circuitul de turnee dotat cu „Trofeul Sportul”. De astă dată la start s-au aliniat patru divizionare A: Calculatorul și Rapid din București, Tractorul Brașov și Vitorul Dinamo Bacău.

În orimele două zile s-au înregistrat rezultatele: Calculator — Tractorul 3-0 (12, 10, 9), Rapid — Vitorul 3-1 (8, -1, 10, 5), Calculator — Vitorul 3-0 (11, 5, 14), Rapid — Tractorul 3-1 (5, 12, -10, 8). Învingătoare deci în primele două etape Calculatorul și Rapid și-au disputat în ultima zi a turneului locurile 1-2, iar Vitorul și Tractorul locurile 3-4.

Eugen TEIRAU, coresp.

SURPRIZE PE ARENELE DIN TG. MUREȘ, BĂICOI, ARAD ȘI BUCUREȘTI

Si in etapa a 2-a a Diviziei A de popice...

FEMININ

PETROLUL BĂICOI - LAROMET BUCUREȘTI 2441-2462 (3-3)...

pășind granița celor 400 p.d. Bucureștenele au transat victoria de partea lor datorită rezultatului mare reușit de Marișna Burcea - 470...

MASCULIN

OLIMPIA BUCUREȘTI - MINERUL VULCAN 4893-4974 (1-5)...

reseni - L. Siklodi - 952. M. Farkas - 943 și I. Hosu - 936 au punctat mai eficient...

SIMPLUL, „PROBA PROBELOR“, IMPUNE O ATEN

Incepind de miercuri, baza nautică de pe Lacul Dorebanț, din apropierea Iașului, va găzdui ultima competiție de nivel republican a sezonului de canotaj...

probe pentru trei categorii de vîrstă: juniori, seniori (18-19 ani și 20-21 ani)...

specialiști, acest morn deține o s testat pe cadete (jur constituie tia la băi bucurătoare impo... se impune cît și eforti fente în canotaj, acestel deri în această încă de la mareză n

Campionatul Republican de lupte libere pe echipe

MULTE ÎNTILNIRI ECHILIBRATE ÎN PENULTIMA ETAPĂ

Duminică, în București și alte localități, s-au desfășurat întrecerile penultimei etape a Campionatului Republican pe echipe la lupte libere...

BUCUREȘTI. În sala Progresul a fost programat unul dintre derbyurile etapei. Întîlnindu-se trei formații participante la turneul final de anul trecut: Vulcan București (organizatoare), Hidrotehnica-C.S.S. 2 Constanța și Nicolina Iași. Firește, toate aceste echipe alături de Rapid, sînt principalele candidade la primele trei locuri din seria a IV-a...

cu efectiv complet reușind să obțină punctele victoriei prin N. Stan, N. Gheorghe, Gh. Mitrăn (totul prin tuse) C. Nănaș, S. Bacu (la puncte) și A. Dălica (tuse) „Piesele grele“ ale ieșenilor au realizat victorii categorice prin tuse: Gh. Broșteanu, P. Hodorogeanu, C. Bălan și C. Cordonceanu, dar cu numai patru meciuri cistigate nu puteau realiza și victoria echipei. Scor final: 22-17 pentru Vulcan. O întîlnire la fel de disputată a fost și cea dintre Hidrotehnica și Nicolina. Cu o echipă compusă din mai mulți tineri talentați și bine pregătiți (mulți dintre ei juniori), Hidrotehnica-C.S.S. 2 Constanța (antrenori I. Kenan și V. Dusu) a obținut o victorie prețioasă (23-17), care echivalează cu un pas important spre calificarea în ultimul act al întrecerilor. De la conștanțeni au terminat victorioși A. Marin, G. Pambuca, G. Ciucă, L. Ciucă, O. Dica și V. Drobotea. Pentru echipa ieșeană au nunciat acesia sportivi valorosi: Gh. Broșteanu, P. Hodorogeanu (campion național, într-o remarcabilă formă sportivă în acest an) C. Bălan și C. Cordonceanu (medaliat la „europenele“ de juniori).

Cea mai echilibrată partidă (cum o reflectă și scorul final: 20-20) a fost cea dintre Vulcan și Hidrotehnica. Asa cum începușe dispută, se părea că tînașii echipei conștanțeneau să realizeze o surpriză în Capitală: din primele cinci meciuri, conștanțenii cistigaseră patru (A. Marin, G. Pambuca, G. Ciucă și L. Ciucă), iar bucureștenii numai unu (N. Radu). Dar, în continuare, S. Bacu, O. Iordan, A. Dălica și Fl. Iordache au realizat succese prin tuse pentru Vulcan, echilibrînd situația. Cea de a cincea victorie a conștanțenilor a obținut-o Gh. Ciupercă. Au arbitrat: C. Constantin (Ploiești), T. Balas (Brasov), L. Bressniceanu (Drobeta Tr. Severin).

categoria 6 sparge. În obținînd puțel sale i V. Marin. C. Clortel. V. Anca și lat“ din n acestia ob victoria ca el lucrurile limpezi în tapă va av la întrebare mine sau Faptul că decizive ac bună democ să fi ardem... Să vedem... Arbitrajul de Ion J. Bolocan (P. tea (Bucury

TG. JIU. Incheiate c victorii la Jiu - a cu Stea Steagul n 19. (D. BĂ TIRGOVI dinamic trei echipe C.S. Trgov 17-17, cu l C.A.L. Tg latii 19-18, marcat C. Bungete (6 cosp)

CAMPIONATUL DE OINĂ

(Urmare din pag. 1)

Prologul turneului final propriu-zis, meciurile d.r. serii au consenmat, în seria I, printre rezultatele-surpriza, victoria Laminorului asupra lui C.P.B. cu 19-7. Cu alte 3 victorii: 29-6 cu Metalurgistul Sadu, 17-16 cu Viața Nouă și 19-11 cu Venus Negriștei, jucătorii din Roman și-au asigurat locul în turneul de 5. Echipa C.P.B. n-a reușit, în aceeași serie, decât 3 victorii: 20-6 cu Venus Negriștei, 21-1 cu Metalurgistul Sadu și 21-16 cu Viața Nouă Olteni, ocupînd locul 2, în timp ce Viața Nouă Olteni cu 2 victorii (14-12 cu Venus Negriștei și 19-11 cu Metalurgistul Sadu) s-a clasat pe locul 3, care i-a dat dreptul la baraj.

În seria a II-a Dinamo București s-a detașat destul de ușor cistigînd la I.M.P. (20-8), A.S.A. Constanța (26-12), I.P.A. Sibiu (24-15) și Lumina Mărgineni (19-5). Locul I Fe locul secund A.S.A. Constanța cu 3 victorii: 16-10 cu I.P.A. Sibiu, 16-5 cu Lumina Mărgineni și 19-17 cu I.M.P. iar pe locul 3 I.P.A. Sibiu cu 2 victorii. Muncite, ce-l drept, cu 13-12 la Lumina Mărgineni și 15-14 cu I.M.P.

În meciul de baraj, I.P.A. - Viața Nouă 12-6, echipa sibiiană participînd astfel la turneul final de 5, împreună cu Laminorul Roman și C.P.B. (seria I), Dinamo București și A.S.A. Constanța (seria a II-a).

În primele meciuri din turul 2 al turneului final, Dinamo București și-a adăugat în palmares noi victorii: 21-15 cu Laminorul, 30-15 cu A.S.A., 21-8 cu C.P.B. și 18-17 cu I.P.A. În același timp C.P.B.

va cistiga la Laminorul (20-16), A.S.A. (23-20) și la I.P.A. (18-12). Laminorul va înregistra 2 victorii, 29-14 la A.S.A. și 18-12 la I.P.A. În fine, A.S.A. va trece doar de I.P.A.: 15-14!

Clasament: 1. Dinamo București 12 p., 2. C.P.B. 10 p., 3. Laminorul Roman 9 p., 4. A.S.A. Constanța 6 p., 5. I.P.A. Sibiu 4 p. (6. Viața Nouă Olteni, 7. I.M.P. București, 8. Venus Negriștei, 9. Lumina Mărgineni, 10. Metalurgistul Sadu).

Să remarcăm arbitrajele competente alite ale unor consagrați (P. Istrate - Sibiu și Al. Cazacu - București) cit și cele ale mai tinerilor cavaleri ai fluturului: V. Borodi - Cluj-Napoca, N. Grama - Mișca și M. Marchidan - Botoșani. Să ne exprimăm totodată surprinzerea pentru anumite neajunsuri organizatorice ale gazdelor - C.J.E.F.S. Argeș și comisia de resort - care au influențat, într-o bună măsură, prestația finalistelor. P.teștiul rămîne dator sportului nostru național!

„TROFEUL BRĂILA“ LA BOX

Cea de a doua ediție a „Trofeului Brăila“ la box s-a bucurat de un frumos succes de public. Organizatorii competiției (clubul sportiv din localitate, în colaborare cu C.J.E.F.S.) asigurînd toate condițiile pentru buna desfășurare a întrecerilor. La reușita gazdelor o contribuție notabilă au avut arbitrii brăileni, care, așa cum ne-a informat delegatul general al federației de specialitate la această competiție, Traian Panait, au dat decizii conforme cu realitatea din ring, decizii apreciate chiar și de antrenorii sportivilor învinși. De-a lungul celor 9 sale ale „Trofeului Brăila“ s-au disputat 90 de meciuri, pe listele de participanți fiind înscrise 102 pugiliști de la mai multe sectii de box din țară, iată învingătorii. În ordinea categoriilor: Florin Balcu (CS Brăila), Costică Bîcă (Progresul Brăila), Victor Roșiu (PAL Brăila), Iustin Antonie (Steaua), Gizi Moise (CS Brăila), Iorgu Caraman (CSM Buzău), Mihai Niulescu (CSM Borzești), Cornel Lihașeanu (Constructorul Galati), Vasile Pradaș (CSM Borzești), Ștefan Marius (Steaua) Mihai Vasiliache (IMG București) și Paul Gombăbeanu (Tim-puri Noi București).

TINERII ATLEȚI ROMÂNI - ÎNVINGĂTORI

(Urmare din pag. 1)

11.89; 100 mg: 1. Tatiana Terescluk (Ucraina) 13.88, 2. Ionica Domnițeanu (România) 13.89; 400 m: 1. Ludmila Koșei (Ucraina) 53.16, 2. Elena Solcan 53.59; greutate: 1. Jana Ciobanu 18.11 m, 2. Mihaela Oană 17.69 m; suliță: 1. Aurica Buință 57.14 m, 2. Erika Hiriș 55.82 m; 800 m: 1. Florica Nira 2:03.13, 2. Cătălina Gheorghiu 2:04.33; 3 000 m: 1. Olga Rudenکو (Ucraina) 9:15.77, 2. Nuta Olaru 9:26.04; 4 X 100 m: 1. România 4:52; 200 m: 1. Corina Tarău 23.09, 2. Viktoria Fomenko (Ucraina) 24.23; 400 m: 1. Tatiana Terescluk (Ucraina) 59.48, 2. Carmen Nistor 59.51; lungime: 1. Mișca Belu 6.56 m, 2. Tatiana Kotova (Ucraina) 6.39 m; disc: 1. Cristina Bolt 57.04 m, 2. Manuela Tirneci 54.82; înălțime: 1. Oana Musunoi 1.80 m, 2. Irina Mihailenco (Ucraina) 1.75 m; 1500 m: 1. Cătălina Gheorghiu 4:14.43, 2. Daniela Bran 4:15.50; 4 X 400 m: 1. Ucraina 3:36.31, 2. România 3:40.79 BĂIEȚI - 100 m: 1. S. Klevski (Ucraina) 10.72, 2. M. Oaidă 10.87; 400 m: 1. D. Cojocaru 46.93, 2. V. Kozlov (Ucraina) 47.29; prăjină: 1. A. Ivanec (Ucraina) 4.30 m, 2. N. Răduca 3.90 m; triplu salt: 1. Cs. Boros 15.80 m, 2. R. Sintelov (Ucraina)

15.49 m; 800 m: 1. N. tanchis 1:57.92, 2. N. Bahalov (Ucraina) 1:58.39; înălțime: 1. A. Szasz 2.13 m, 2. Kostenko (Ucraina) 2.13 m; greutate: 1. R. Viroșcluk (Ucraina) 18.67 m, 2. Gh. Guset 18.42 m; 5 000 m: 1. V. Csek (Ucraina) 14:25.88 (3. I. Avramescu 14:28.81); suliță: 1. J. Ungureanu 72.68 m, 2. A. Sorbal (Ucraina) 69.38 m; 4 X 100 m: 1. România 4:06; 110 m: 1. M. Oaidă 13.96, 2. V. Balconi (Ucraina) 14.10; 200 m: 1. D. Cojocaru 21.53, 2. S. Klevski (Ucraina) 21.68; 400 m: 1. M. Mateescu 50.65, 2. O. Tverdoshev (Ucraina) 51.55; 10 km mars: 1. O. Bandurelska (Ucraina) 43:56.10 (3. L. Pantea 47:15.90); disc: 1. A. Kohanovski (Ucraina) 58.60 m (3. Gh. Guset 47.92 m); lungime: 1. E. Semeniuk (Ucraina) 7.56 m, 2. B. Tudor 7.52 m; 1 500 m: 1. A. Cernokoslopakov (Ucraina) 3:49.50, 2. D. Dănescu 3:50.05; elocan: 1. V. Kolsanik (Ucraina) 75.82 m, 2. E. Rosca 70.10 m; 3000 m obst: 1. A. Reilic (Ucraina) 8:48.98 (3. A. Vulboescu 9:53.17); 4X400 m: 1. România 3:09.80

Mihai TRANCA

ÎN SALA STEAUA s-au întîlnit formațiile URBIS (în calitate de organizatoare a reuniunii), Steaua și C.F.R. Craiova. Nici că se putea o reuniune mai disproporționată valoric! Bunăoară, prima întîlnire a galei, cea dintre Steaua și URBIS, a durat mai puțin de un sfert de oră (4) militarii cistigînd prin tuse sau neprezentare toate cele 10 partide Asadar, scor final 40-0! Era ușor de anticipat că între formația multiplă campioană și adversara ei, virtuos retrogradată va exista o mare diferență, dar, chiar și așa sînd lucrurile, puțin dintre cei prezenți s-ar fi încumetat să pronosticeze acest „scor absolut“. Ceva-ceva mai echilibrată a fost disputa dintre Steaua și C.F.R. Craiova, încheiată cu scorul de 28-5-4.5. Din nou D. Drăghici (52 kg) Gh. Neagoe (57), R. Ana (62), D. Prefit (60), O. Mioc (62), Cl. Tămăduianu (90) și C. Radu (100) s-au dovedit inabordabili pentru adversarii lor, dar oaspetii au izbutit să cistige și ei la cat 48 kg (prin Adrian Pan) în timp ce Costinel Clortel i-a opus o rezistență destul de dură lui V. Petre (cat 74 kg) La „srea“ D. Andrei și S. Croitoru au fost descalificați pentru luptă pasivă. Credeam că sportivii de la URBIS se vor mobiliza ceva mai mult în întîlnirea cu C.F.R. Craiova. Nu numai că nu au reușit acest lucru, dar și cea de-a doua partidă a însemnat pentru ei o înfrîngere categorică: 3-35. După primele patru meciuri, craiovenii înregistraseră tot atitea victorii prin tuse (autorii lor - A. Pan, I. Bărbulescu, V. Marinescu și M. Cimpoeșu). La

si-au valor gazde obti Progresul lărasii 20-5 Onesti In două echipe cheiat la RIZU - c TIMISOAI din localita chilibrate, întîlniri te late: U.M. tura Zalău a pierdut: cu Armătura U.M. Tim s-au evide Sepeș și C Zalău s-au Meri și S - coros CLUJ... în ambele tînd vict tial Te. Mu Oradea. În două echipe chilibrate 23-17 (O ORADEA. Muresul T. comectiile matile I C.S.M. St. la Oradea 29-10 (I

TURUL CICLIST AL ROMÂNIEI

(Urmare din pag. 1)

dicală - avea să abandoneze. Cea de-a IV-a ediție a Turului ciclist al României avea să se desfășoare după cel de-al doilea război mondial, abia în 1946. Cîștigător, iugoslavul S. Prošinek, dar unul dintre protagoniștii acestui prim Tur de după război a fost brașoveanul Nae Chicomban. Cu această ediție, a IV-a, a început, ca să zicem așa, adevărata istorie a Turului României, în fapt o turburătoare legendă modernă, care a impus atenției iubitorilor sportului cu pedale din țara noastră câteva nume de referință: Marin Niculescu, C. Șandru, V. Niculescu, G. Moiceanu, I. Cosma, I. Ardeleanu, N. Grigore, V. Selesjan, V. Teodor și lista ar putea continua cu zeci și zeci de cicliști. „Mica Bucură“ lansînd, cu fiecare ediție, cu fiecare etapă, noi și noi nume. Cîștigătorii ultimelor trei ediții au fost Mircea Romascanu, Valentin Constantinescu și Vasile Mitrache. Primul dintre ei, Mircea Romascanu, a încetat activitatea competițională. Cealaltă doi vor fi prezenți la startul celei de-a 27-a ediții și vor încerca să reediteze

performanțele din anii trecuți. Dar asaltul mai tinerilor lor adversari, animați de dorința unei depline afirmări, inclusiv asaltul cicliștilor străini ce se vor alinia la start, va fi deosebit de puternic.

Vom un săptămîină, pe măsură o luptă a rea celui al ciclismu cistigător

LOCURI PENTRU TRATAI

INTREPRINDEREA DE TURISM, HOTELUR RESTAURANTE BUCUREȘTI vă oferă bilet tratament în stațiuni, după cum urmează: EFORIE NORD

- hotelurile „Minerva“ și „Venus“ (în a pierca bazei de tratament) cu plecări ziln - complexul „Arghea“ (hotelurile „Delfi „Meduza“ și „Steaua de mare“), cu plecări nice

MANGALIA - hotelurile „Scala“ și „Orion“, cu ple zilnice. - hotelul „Mangalia“, sejur de 18 zile peiecare la 20 octombrie și 25 noiembrie. NEPTUN - hotelul „Doina“, începînd din 6 octom cu plecări zilnice

- hotelul „Miorița“ (cu tratament la ho „Doina“), cu plecări zilnice

BAILE FELIX - hotelurile „Lotus“, „Internațional“, „Mu „Unirea“ și „Someș“, începînd din 30 sep

CISTIGURILE TRAGERII PRO-NOEXPRES DIN 20 SEPTEMBRIE 1989, Categoria 2: 1 variantă 100% a 16.246 lei și 4 var. 25% a 4.061 lei; cat. 3: 18 var. 1.803 lei; cat. 4: 70 a 464 lei; cat. 5: 136 a 239 lei; cat. X: 147.25 a 221 lei; cat. Z: 2 705 50 a 100 lei. REPORT CATEGORIA 1: 62.757 lei.

În această săptămîină, șiful acțiunilor cu caracter apar-te cuprinde un nou „cap de alis“, constînd într-o interesantă TRAGERE EXCEPTIONALĂ PRONOEXPRES, cu întreaga vîntă de avantaje de care o oferă

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

participanților. Între altele, reamînim că se atribuie autorismu Dacia 1300, excursii peste hotare și importante sume de bani de valori fixe și variabile. Tragera respectivă programată să aibă loc duminică, 1 octombrie se de-„soară și după o formulă tehnică de mare atrac-tivitate. Astfel, reamînim că se extrag nu mai puțin de 42 de numere, în cadrul a 6 extrageri, cu posibilitatea de a se cistiga și cu numai 3 numere din 1 și, respectiv 6 extrase frecventînd

agentiile Loto-Pronosport, puteți obtine toate detaliile necesare, inclusiv prospectele tragerii care se distribuie gratuit.

• După cum știți, mîine, miercuri, 27 septembrie, pe lîngă tragera obișnuită PRONOEXPRES a săptămîinii va avea loc și un concurs intermediar PRO-NOSPORT, axat exclusiv de meciuri din competițiile europene intercluburi (prin urmare, AS-TAZI MARTI, este ULTIMA ZI pentru a vă exprima opțiunile, în ceea ce privește numerele ju-cate și, respectiv, pronosticurile favorite).

oare, în sta Lipă necon- lar la lia Lung e, situa- loc im- n vede- de fo- probe, sportiv, consisten- cțiile de erezia a- rim pas i posibil are de-

TESCU

mitrache neagră", a forma- rearea lui e. însă. D. Radu, u „dunc- craioveni. eam. o el pentru să orea ultima e- răspundă mai ră- a divizie meciurile relativ nică, par area lor.

asigurare) Marin lae Cris-

TMARI

i meciuri egale si iurii Tg. ce 23-17 18-18 i 21-10.) foarte e între propriate : Tg Jiu ti 20-17 : ărea Ga- s-au re- kg) si V VANU - localnici aiu de succese : ielu) C.S. re cele s-a în- -20. (Gh-

ghularul partide e- cele trei la egal- - Armă- tul Bocea ri : 11-20 12-28 cu a gazde usan. E. ar de la bine N. CREȚU

le de la a. nopus nute ob- u Comer- u A.S.A. tre cele fost mai Comerțul coresp.)

echipei trasă din între for- radea și a disputat stăgna cu resp.).

mp de o a 8 eta- 1200 km. i cuceri- gios titlu acela de României.

cu plecări zilnice. E HERCULANE hotelul benominalizat, cu plecări zilnice. ORA hotelul „Pare”, începând din 30 septembrie, plecări zilnice.

ATA - în vile, cu plecări zilnice. EORZ BAI - în vile, cu plecări zilnice. E TUSNAD - în vile, cu plecări zilnice. U SĂRAT

complex balnear, cu plecări zilnice. IOASA - în vile, cu plecări zilnice. SEC - în vile, cu plecări zilnice. RA - cu plecări zilnice

INA BRASOV

hotel cu plecări în zilele de 8, 10 și 14 oc- rie. AU. hotel, sejur de 12 zile începând din 13 oc- rie

scrierile se fac la toate agentile de turism I.T.I.R. din Capitală.

Cupa U. E. F. A. VICTORIA SE PREGĂTEȘTE INTENS, F. C. VALENCIA SOSEȘTE AZI

N-au mai rămas decât puține meciuri până când, mâine, de la ora 15.30, Victoria și F.C. Valencia vor susține partida retur din cadrul etapei I a Cupei U.E.F.A., după ce, vă reamintim, primul meci a dat câștig de cauză echipei spaniole, cu 3-1. În întipărirea returului, lăta, telegrafic, câteva știri proaspete din cele două tabere, urmând să revenim, miercuri, cu detalii. După cele două succese re- confortante din campionat, 1-0 cu Sportul Studentesc și 3-0 cu F.C. Bihor, Victoria a con- tinuat să se pregătească în tih- nă și cu maximă responsabi- litate. Duminică, elevii lui Fl. Halagian și Gh. Timar au dis- pus lejer, 7-2, de formația de

țineret, dar antrenorii (care au la dispoziție întregul lot, mai puțin pe D. Daniel, accidentat, și pe Mirea, suspendat) n-au vizat rezultatul, ci îmbunătățirea strategiei menită să „des- facă” apărarea Valenciei și, până la urmă, să permită obți- nerea calificării. „Azurii” sînt conștienți că-1 așteaptă o mi- siune dintre cele mai grele, dar nu și una imposibilă. Creșterea de formă a echipei, evidentă în întipărirea de campionat amîn- te, ca și modul în care e tra- tat returul cu Valencia, cu se- riozitate și răspundere, ne de- termină să scriem că Victoria își va juca șansa până la ca- păt, încrezătoare (pe deplin justificat) în posibilitățile ei. Valencia a întîlnit, duminică,

pe teren propriu, pe Cadiz, în etapa a 4-a a ligii spaniole. În fața a 30.000 de spec- tatori, a învins cu 3-0 (2-0), prin golurile realizate de Boro (min. 19, lovitură de cap), Eloy (min. 29, pe centrarea lui Fe- noll) și Fernando (min. 76 din 11 m, după fault asupra lui Toni). Astfel, garnitura lui Esparrago a obținut cea dintîi victorie în actualul sezon (și al treilea punct în clasament), dar una fără cine știe ce semnifi- cații. Cadiz (fosta echipă a lui Esparrago) fiind ultima clasa- tă, F.C. Valencia sosesse azi la prinz în Capitală și va locui la hotelul „București”. De la aerop- ort (aterizarea e anunțată pentru ora 14.55), jucătorii spanio- li vor merge la stadionul „Victoria”, unde e prevăzut un antrenament de acomodare cu gazonul. Partida de miercuri va ince- pe la ora 15.30 și va fi condu- ă, la centru de Luigi Agnolin (Italia). Observator U.E.F.A. va fi sovieticul Vladimir Zuev. Vom reveni în ziarul de mâine. Ovidiu IOANIȚOIA

FLACĂRA MORENI - GATA SĂ ÎNFRUNTE FORMAȚIA PORTUGHEZĂ

F.C. Porto a sosit aseară în Capitală Reintorși miercuri noaptea de la Petroșani, unde au sus- ținut meciul de campionat cu Jiul, antrenorii și jucătorii e- chipei Flacăra Moreni și-au în- dreptat toată atenția numai spre pregătirea partidei retur cu F.C. Porto, din Cupa U.E.F.A. Programul a cuprins cite două antrenamente zilni- ce, jucătorii angajându-se sus- ținut la efort, absolut toți fi- ind conștienți de importanța întîlnirii, de obligațiile ce le revin în fața unui adversar va- loros, așa cum este cotel F.C. Porto. Simbătă, la Moreni, Fla- căra a susținut un joc-scoală cu echipa de speranțe, în cursul căruia fluierul... arbitrilor Ion Nunweller s-a auzit deseori, reluările de fază, repetarea unor acțiuni de atac avînd drept scop aducerea la un nu- mitor comun a modului de ex- primare în ofensivă, așa cum intenționează s-o facă Flacăra și în meciul de mâine, cu F.C. Porto. Din „11”-le care a e- voluat în prima manșă, de la Porto, va lipsi Balaur, căruia arbitrul austriac Gerhard Kapl i-a arătat nejustificat cartona- gul roșu. În aceste condiții, du- pă toate probabilitățile, postul de fundaș stînga va fi ocupat de Glavan. În cursul zilei de astăzi, antrenorii I. Nunweller și S. Niculescu vor efectua un ultim antrenament. F.C. Porto a sosit luni seară în Capitală, cu efectivul com- plet. Delegația echipei portu- gheze, condusă de președintele clubului, Jorge Nans Pinto Da

DINAMO (Urmare din pag. 1)

trebuie să-și ia toate precau- iile, pentru că un gol primit la București ar putea căpăta pro- porții din cele mai supărătoa- re. În tabăra liderului, pregătiri- le s-au desfășurat cu asiduita- te, într-o atmosferă de lucidă încredere în forțele proprii. Antrenorul Mircea Lucescu dă ca sigură folosirea lui Lupu (care n-a jucat la Tirana, a- vînd două cartonase galbene), în rest optînd pentru formula de echipă standard, cu Vaișco- vici în atac, dar și cu... un ser- von de întrebare Mesaros-Mi- hăescu. Dinamo Tirana s-a antrenat ieri după-amiază în Șoseaua Ștefan cel Mare. Bekus Birce, conducătorul tehnic al echipei va menține team-ul învingător în prima manșă, înlocuindu-l însă pe fundașul Stafa (2 car- tonase) cu Briza. Partida va începe la ora 15.30 și va fi condusă la centru Je arbitru iugoslav Zoran Pe- trovici ajutat la linii de S. Dukovski și M. Zdravsko.

ODIHNĂ ÎN STAȚIUNI

cu plecări zilnice. E HERCULANE hotelul benominalizat, cu plecări zilnice. ORA hotelul „Pare”, începând din 30 septembrie, plecări zilnice. ATA - în vile, cu plecări zilnice. EORZ BAI - în vile, cu plecări zilnice. E TUSNAD - în vile, cu plecări zilnice. U SĂRAT complex balnear, cu plecări zilnice. IOASA - în vile, cu plecări zilnice. SEC - în vile, cu plecări zilnice. RA - cu plecări zilnice

INA BRASOV hotel cu plecări în zilele de 8, 10 și 14 oc- rie. AU. hotel, sejur de 12 zile începând din 13 oc- rie

scrierile se fac la toate agentile de turism I.T.I.R. din Capitală.

SERIA I

Zimbrul Siret - Unirea Ne- gresți 3-0 (1-0). TEPRO Iasi - Mecanica Vaslui 2-3 (2-1). Au- rora Tg. Frumos - Constructo- rul Iasi 1-0 (0-0). Metalul Ră- dăuți - A.S.A. Explorări Cim- bulung Moldovene 2-1 (0-0). FEPA 74 Birlad - Electro Bo- toșani 3-0 (4-0). Partizanul Ba- cău - Carpați Gălănești 2-0 (0-0). PORTUS Iasi - Proleta- rul Bacău 6-1 (3-0). C.S.M. Bu- cecea - Steaua Mecanica Husi 1-2 (0-1).

Pe primele jocuri în clasa- ment, după etapa a IV-a: 1. MECANICA VASLUI 6 p (9-5). 2. FEPA 74 Birlad 5 p (14-2). 3. Metalul Rădăuți 5 p (7-4)... de ultimele jocuri: 15 Electro Bo- toșani 3 p (3-14). 16. TEPRO Iasi 1 p (7-10).

SERIA A II-a Viitorul Gheorgheni - Metal- tehnica Tg. Mures 1-1 (1-1). MECON Mun Gh Gheorghiu- Dej - Muresul Toolbita 2-0 (1-0). Rapid Miercurea Ciuc - Textila Buhusi 1-2 (1-1). Unie- rea Cristur - Petrolul Molnesti 3-0 (2-0). Avintul Rehin - C.S.M. Borzesti 1-1 (1-0). Pro- gresul Odorhei - Metalul Sighi- soara 1-0 (1-0). Otetul Rehin - Muresul Ludus 2-3 (0-1). Mi- nerul Comănești - Metalul Re- hin 5-1 (3-1).

Pe primele jocuri: 1. MECON MUN. GH GHEORGHIU-DEJ 8 p (11-0). 2. C.S.M. Borzesti 7 p (10-3). 3. Muresul Ludus 6 p (9-5). 4. Progresul Odorhei 6 p (6-3)... de ultimele jocuri: 15. Otetul Rehin 1 p (4-10). 16. Rapid M Ciuc 0 p (2-6).

SERIA A III-a Petrolul Brăila Ianca - Trico- texta Panclu 4-0 (1-0). Mecano- sport Galati - Gloria Ivesti 2-0 (1-0). F.C.M. Delta Tulcea - Pro- gresul Isaccea 5-0 (1-0). Arrubium Măcin - Granitul Babadag 3-0 (1-0). Chimia Autobuzul Mărăsești - Laminor- ul Brăila 3-1 (2-1). Gloria C.F.R. Galati - Chimia Brăila 7-1 (4-0). Celuloza Adjud - Stiinta NAVROM Galati 2-1 (1-0). CS Progresul Brăila - Foresta Gurgesti 1-0 (0-0).

Pe primele jocuri: 1. GLORIA C.F.R. GALATI 7 p (16-2). 2. Mecanosport Galati 7 p (12-2). 3. Delta Tulcea 4 p (11-4)... penalizată cu 2 p... de ultimele jocuri: 15. Chimia Mărăsești 3 p (6-11) 16. Laminorul Brăila 1 p (3-13).

DIVIZIA C - REZULTATELE ETAPEI A IV-a

SERIA A IV-a Victoria Lehliu - Rapid Fe- testi 2-1 (4-1). ISCIPI Ulmeni - A.S.A. Chimia Ploiesti 2-2 (1-1). Viitorul Chirnoși - CON- PREF Constanta 3-1 (2-1). Cal- latis Mangalia - S.N. Oltenita 3-0 (4-0). Vointa I.C.S. Medzi- dia - Olimpia Slobozia 4-2 (2-1). Dunărea Călărași - Me- talul Ploeni 1-0 (1-0). Portul Constanta - Victoria Floresti 1-1 (1-1). Victoria Tândărei - Progresul C.S.S. Medgidia 0-0. Pe primele jocuri: 1. VICTO- RIA LEHLIU 7 p (13-3). 2-3. Victoria Floresti 6 p (6-1). Cal- latis Mangalia 6 p (8-4). 4. Pro- gresul Medgidia 6 p (6-2)... de ultimele jocuri: 15. Olimpia Slo- bozia 2 p (7-7). 16. Portul Con- stanta 2 p (3-7).

SERIA A V-a C.F.R.-B.T.A. Bucuresti - Teh- nometal Bucuresti 2-1 (0-0). Automatica Bucuresti - FCM Victoria Giurgiu 2-2 (1-1). Du- nărea Giurgiu - A.S.I.C. Bucu- resti 1-0 (0-0). Avicola Creved- ia - MECON Bucuresti 2-1 (1-1). IUPS Chișina - MECOS Bucuresti 1-1 (1-1). Danubiana Bucuresti - Metalul Bucuresti 3-3 (2-2). Progresul Solimii IMUC Bucuresti - I.M.G. Bucu- resti 1-0 (1-0). Viscofil Bucu- resti - Rapid Branistea 4-0 (3-0).

Pe primele jocuri: 1. PRO- GRESUL BUCURESTI 6 p (5-2). 2. Metalul Bucuresti 5 p (12-4). 3. Danubiana Bucuresti 5 p (11-6). 4. A.S.I.C. Bucuresti 5 p (3-2)... de ultimele jocuri: 15. Tehnometal Bucuresti 3 p (5-5). 16. Rapid Branistea 0 p (1-14).

SERIA A VI-a Progresul Corabia - Petrolul Tîlceni 3-1 (0-0). Constructorul Solimii Craiova - Dunărea Zim- nicea 4-1 (2-1). ROVA Rosiori - Progresul Băilești 1-1 (1-0). Petrolul Stoina - Electroputere Craiova 1-3 (0-2). Minerul Mă- tăsari - Chimia Tr. Măgurele 4-1 (1-0). Sportul Muncitoresc Drăgănești Olt - C.S.M. Unirea Alexandria 1-1 (1-0). I.O.B. Bais - Școlul Coteana 0-0. Vi- torul C.S.S. Drăgășani - Recoita Stoicănești 6-1 (1-0).

Pe primele jocuri: 1. ELEC- TROPUTERE CRAIOVA 5 p (15-2). 2. Petrolul Tîlceni 5 p (7-5). 3. ROVA Rosiori 5 p (8-3). 4. Progresul Băilești 5 p (5-6)... de ultimele jocuri: 14. I.O.B. Bais 2 p (11-6) 15. Chimia Tr. Măgurele 2 p (6-10). 16. Petro- lul Stoina 2 p (3-9).

SERIA A VII-a Nitramonia Făgăras - I.P.A. Sibiu 0-1 (0-0). Metalul Vointa Sibiu - Metrom Brasov 1-0 (0-0). Carpați Brasov - Dacia Cozia Călimănești 3-0 (2-0). C.S.U. Mecanica Sibiu - Elec- trica Titu 1-0 (0-0). Carpați Mirsa - Chimia Găesti 5-1 (2-0). Muscelul Cîmpulung - Dacia Pitesti 2-0 (1-0). Carpați Agnita - Metalul Rm. Vlcea 3-0 (2-0). Unirea Pitesti - E- lectronistul Curtea de Arges 1-2 (1-1).

Pe primele jocuri: 1. I.P.A. SIBIU 7 p (8-1). 2. Dacia Pi- testi 6 p (6-3). 3. Metrom Bra- sov 5 p (6-2). 4. Electrica Titu 5 p (7-4)... de ultimele jocuri: 14. Mecanica Sibiu 2 p (3-7). 15. Dacia Călimănești 2 p (1-6) 16. Unirea Pitesti 1 p (2-6).

SERIA A VIII-a Petrolul Berca - Montana Si- năia 0-2 (0-2). Minerul Baraolt - Cimentul Fieni 2-1 (0-0). Mi- nerul Sotina - Minerul Filipești 3-0 (1-0). Metalul Filipești - Chimia Buzău 4-1 (1-1). Metalul Tg. Seculesc - Precizia Săcele 4-1 (2-1). Petrolul Băicoi - Carpați Co- vasma 2-1 (1-0). Unirea Cîmpi- na - Carpați Nehoiu 5-0 (4-0). Hidrotehnica A.S.A. Buzău - Electro Sf. Gheorghe 4-1 (3-1).

Pe primele jocuri: 1. MONTA- NA SINĂIA 8 p (14-1). 2. Hi- drotehnica Buzău 5 p (7-5). 3. Chimia Buzău 5 p (6-6)... de ultimele jocuri: 15. Minerul Fi- lipești 3 p (1-5) 16. Petrolul Berca 2 p (3-9).

SERIA A IX-a Minerul Moldova Nouă - Ce- ramica Jimbolia 1-0 (0-0). U.M. Timisoara - Vulturii Lugoj 1-0 (1-0). C.S.M. Caransebe - (1-0). C.S.M. Drobeta Tr. Sev. 4-0 (1-0). Minerul Anina - Ener- gia Timisoara 2-1 (1-0). Rete- gazi Hater - Automecanica Resita 2-0 (0-0). A.S. Paroseni - A.S. Simintarul Sîrbesc 4-1 (2-0). Mecanizatorul Simian - Minerul Stîntina Vulcan 0-0. Dierna Orsova - Minerul Lu- peni 1-0 (1-0).

Pe primele jocuri: 1. MINE- RUL LUPENI 6 p (10-4). 2. U.M. Timisoara 6 p (5-1). 3. Vulturii Lugoj 5 p (12-2). 4. Minerul Vul- peni 5 p (7-3)... de ultimele jocuri: 15. Mecanizatorul Simian 3 p (3-10) 16. C.S.M. Drobeta Tr. Sev. 1 p (0-10).

SERIA A X-a Dacia Mecanica Orăștie - Strungul Chisineu Cris 4-0 (2-0). Petrolul Arad - Aurul Brad 3-2 (1-1). C.F.R. Simeria - Mine- rul Or. dr. Petru Groza 1-0 (0-0). Chimia Tâșnad - Moto- rul IMA Arad 2-0 (1-0). Vointa Oradea - Dacia Orăștie 0-0. Gloria Betus - Unirea Sînnico- lau 1-3 (0-1). Otetul Or. dr. Petru Groza - Solimii Lipova 5-0 (1-0). Unirea Tomnatic - Înfrățirea Oradea 1-0 (0-0).

Pe primele jocuri: 1. DACIA MECANICA ORĂȘTIE 6 p (10-2). 2-3. Dacia Orăștie 6 p (7-1). În- frățirea Oradea 6 p (8-2) 4. U- nirea Sînnicolau 6 p (11-6)... de ultimele jocuri: 15. Unirea Tomnatic 2 p (2-10) 16. Gloria Betus 0 p (3-10).

SERIA A XI-a Laminorul Victoria Zalău - Victoria Carei 8-1 (4-0). Vointa Oas Negresți - Minerul Băi- ta 2-0 (1-0). Metalul Aiud - Unirea Dej 2-2 (2-2). Industria Sîrmei Cîmpia Turzii - Oasul Negresți 3-0 (1-0). Șticia Arie- sul Turda - Metalurgistul Cuzir 0-2 (0-0). Minerul Sărmășag - Soda Ocna Mures 4-0 (2-0). Energia C.P.L. Sobes - CUFROM Bala Mare 1-0 (0-0). Mobila Armătura Simleu - C.U.G. Cluj- Napoca 2-1 (1-1).

Pe primele jocuri: 1. META- LURGISTUL CUGIR 8 p (10-0). 2-3. Unirea Dej 5 p (11-7). In- dustria Sîrmei C. Turzii 5 p (6-2). 4. Minerul Băita 5 p (6-4)... de ultimele jocuri: 15. Soda Ocna Mures 3 p (4-9). 16. Metalul Aiud 1 p (4-9).

SERIA A XII-a Metalul Victoria Roman - Mi- nerul Gura Humorului 3-0 (1-0). C.I.L. Sighet - Mecanica Bistrița 1-0 (0-0). Steaua Mi- nerul Vatra Dornei - Minerul Bala Sorle 0-0. Minerul Borsă - Bradul Viscu 3-1 (3-0). A- vintul Frasin - Laminorul Ro- man 2-0 (1-0). Relonul Săvi- nesti - Minerul Căvine 1-0 (1-0). Chimia Năsăud - Ceta- tea Tg. Neamt 4-0 (2-0). Lami- norul Beclean - Minerul Crucea 1-0 (0-0).

Pe primele jocuri: 1. C.I.L. SI- GHET 7 p (9-2). 2. Relonul Să- vinești 6 p (7-3). 3. Chimia Nă- săud 5 p (7-5). 4. Avintul Fra- sin 5 p (3-5)... de ultimele jocuri: 15. Minerul Vatra Dor- nei 3 p (10-14) 16. Metalul Ro- man 2 p (4-8).

Rezultatele ne-au fost trans- mise de către corespondenții noș- tri voluntari din localitățile respective.



În preliminariile C.E. de juniori B

DEBUT PROMIȚĂTOR AL „TRICOLORILOR”

Lotul nos'ru de juniori (16 ani) a debutat vinerea trecută în preliminariile Campionatului European B. O... împătrită e- moție încerca delegația noastră înaintea acestui meci, de la Oslo, împotriva reprezentativei Norvegiei: cea „specifică”, di- naintea oricărei partide, a de- butului într-o competiție oficială, a ineditului „nocturnei” de pe stadionul Baekkelaget, a calificativului pe care îl poate obține, prin reprezentanții ei, teoretic cei mai autorizați, o nouă generație a fotbalului ro- mânesc. Deși „expusă” în felul acesta, cea mai fragodă tulpină a fotbalului nostru a rezistat cu bine la toate aceste vînturi potrivnice, rezultatul fiind, du- pă cum se știe, un promițător 1-1, care se traduce printr-un +1 la „adevăr”, datorat de speranțe.

Cum a jucat echipa lui I. Voica și V. Kralla? Conform casetei tehnice (5-8 suturile la poartă, 3-3 pe poartă, 3-2 rapo- rtul cornerelor, prima cifră aparținînd, evident, gazdelor), scorul egal este perfect justi- ficat, juniorii noștri abordînd partida cu încredere și curaj, cu o mentalitate de posibili în- vîngători, susținută de superio- ritatea evidentă la finaliza- re și de plusul în compararea numărului de ocazii ratate (do- uă Norvegia, trei România). A- ceste împliniri par cu atât mai proeminente cu cît echipa Nor- vegiei s-a îndepărtat cu mult de imaginea sa tradițională (fotbal de elan, care nu putea salva tehnicitatea precară), prezentîndu-se ca o formație abilă, îndeminatică, mulată pe

scheme bine învățate (aparții la finalizare din linia a doua, la mingile aeriene, unde deti- ne supremația), cu câteva in- dividualități remarcabile. La acest ultim capitol, susținut cu brio de mijlocașul Tommy Larsen, al cărui dribling pa- raliza orice adversar direct, re- prezentativa noastră e-a situat în planul al doilea, compensînd prin coeziune morală și valorică, prin putere de luptă, prin șansa (făurită) de a fi prins virful ei de formă. Toate ace- ste atuuri au supliniit, de alt- fel, și absența unui coordona- tor de joc veritabil, ca și im- perfecțiunea execuțiilor la fina- lizare. „boală cronică a fotba- lului nostru juvenil”, datorată unor carențe permanentizate în procesul de instruire”, după cum aprecia secretarul federa- ției de specialitate, Dan Matei, conducătorul delegației noastre.

Revanșa întîlnirii de la Os- lo (precedată de partida Nor- vegia - Scoția, cealaltă compo- nentă a grupel, la 4 octombrie) este programată la Buzău, la 27 octombrie. Antrenorii echi- pei, măsurînd posibilitățile ad- versarului, nu cumit eroarea de a se bate cu pumnul în piept. Deocamdată, contează integral pe portarul Berța, pe căpful de fundași centrali (Cincă, Călin), pe mijlocașul ofensiv Papa, pe „virful” Simion, cu toții remarc- ați în meciul de la Oslo. Pe celelalte culoare încă se mai poate pătrunde și actualul tur- nee din Bulgaria, care se va disputa chiar în miezul acestei săptămîni, este considerat un nou prilej de verificare.

Ion CUPEN

Pentru meciul Victoria - F.C. Valencia din Cupa U.E.F.A., programat miercuri, 27 septembrie, pe terenul „Victoria”, de la ora 15.30, biletele se află în vânzare la casele stadionului „Dinamo” și la sediul A.S. Victoria, din Calea Griviței 71. Sînt valabile legitimațiile abonament eliberate de C.N.E.F.S., de culoare roșie și verde, ultimele însoțite de tichete.

